

“图文店失火6人受伤”后续报道之三

昨天，孙家人拿到两笔“良心钱”

其中一位还钱的老板还捐出2000元爱心款

6月29日，南京中华路日地图文店发生火灾，大火中6人受伤。目前，店主孙方先与保姆罗玉珍都因医治无效死亡，其他3人还在医院治疗，只有店主的妻弟小李已经伤愈出院。由于无力支付巨额的治疗费用，家人唯一的希望就是客户把欠款还回来。现代快报连续两天报道此事，呼吁与日地图文店有业务往来的客户尽快还款。

昨天，孙方先的弟弟拿到了万成车辆连锁商场、南京威廉希尔汽车装潢有限公司的两笔项目款。

□现代快报记者 是钟寅



快报相关报道

第一个人还了3.5万元，捐了2000元

昨天，孙方先的家人终于拿到了第一笔“良心钱”。这两天家人从孙方先生前好友的口中了解到，孙方先前几天在给中华路万成车辆连锁商场做招牌，可能有没结清的货款。孙方先的弟弟孙方说，“其实在去之前，我们也没底，毕竟我们没有任何凭据，对方赖账，或者说我们没干完活违约，我们一点办法也没有。”

但是，事情的进展没有遇到一点困难，万成车辆商场的董事长杜汇女士立即表示，虽然工程没有做完，但可以付3.5万元的工程款，另外她个人还捐出2000元的爱心款。昨天上午，孙方来到商场拿到了这笔钱。

据了解，这个工程没有签订

书面协议，全凭双方口头约定，完工后全款应该在四五万元。但还没有完工，后面的工作还需要店方找人继续完成。事发第二天，店方就知道孙方家遭遇火灾，店里的工作人员打过电话给孙方先，但手机已经在火灾中烧坏，电话无法打通。由于不清楚孙方先入院后的具体病区床位，也担心探访影响治疗，因此店方没有找到医院，只是准备好了钱等孙家人来。

杜汇女士表示，如果图文店无力继续工程，可以不用操心，店方来负责找人完成收尾工作。如果孙家人对这笔钱有异议，可以由孙家找人进行核算，工程款绝不会少一分。

第二笔“良心钱”也拿到了，10142.5元

“还是好人多啊，杜总一点没有推搪，太感谢了！”孙家人拿到了这笔“良心钱”，焦躁的心情稍稍缓解一些。家人在火场中继续寻找，找到了两个账本和一个被烧焦的手机。手机损坏无法开机，但插在里面的SIM卡取出后还能使用，家人根据卡上的号码，找到了南京威廉希尔汽车装潢有限公司。该公司人员承认与图文店有业务往来，并找出了一张面额为10142.5元的发票，按照数额支付了钱。孙家人告诉记者，“按照这

家公司的财务制度只能开转账支票的，公司的人一听说我们家的情况，立即就向领导请示，想办法给我们筹来现金，让我们好去交医药费。”

目前，孙家人从火场中找出的账本，还在进一步核对中。“很多有往来的公司应该不是故意赖账，只是还不知道我家的情况。”孙方这两天都在忙着这件事，他希望客户看到新闻后，可以与他联系，他的手机号码是13951821341。

“大型工程车闯祸，又一个生命逝去”后续

要求对方按照全责赔偿 潘老师的父母索赔93万余元



法院，要求对方按照全责赔偿死亡赔偿金52万余元、丧葬费2万余元、精神抚慰金5万元和赡养费33万余元，共计93万余元。昨天上午，栖霞法院审理了此案。

其中，高达33万元的赡养费是专门针对潘文哲母亲的。因为在潘文哲很小时父母就离异了，母亲是二级伤残，患有精神疾病，没有能力养活和照顾自己。但货车公司却认为，单凭一份民政部门出具的残疾证不能作为赡养费赔偿的依据，要求对潘文哲母亲的劳动能力进行司法鉴定。

事故发生后，交警大队经过现场勘查，认定货车司机驾驶不符合技术标准的机动车在右转行驶时，观察疏忽是主要原因，而潘文哲未依法取得机动车驾驶证，驾驶未定期进行安全技术检查的机动车上道路行驶是次要原因，故货车司机负主要责任，潘文哲负次要责任。

此外，由于潘文哲父母一直不能接受自己儿子要负事故次要责任的认定，“我们坚持要对方按照全责进行赔偿，如果按照责任认定，我们得到的赔偿就少了很多。”而保险公司和货车公司却认为，就应当按照交通事故责任认定书进行赔偿。

目前，此案还在进一步审理中。

青少年割“包”袱 暑假正是黄金期



院的专家提醒男性青少年朋友，割去“包”袱要趁早。

南京某高中毕业正准备迎接大学新生活的小何同学一直受包皮过长的困扰，尿频尿急的症状十分明显，他想趁着这个难得的暑假割去这个沉重的“包”袱，但同时又担忧夏季天气炎热导致伤口发炎的问题。

对此，南京金陵男科医院生殖整形科权威专家顾建新副主任医师表示，现在我院拥有的医疗条件已足够进步，金陵男科医院金典显微包皮环切术，一次成型，安全、高效、

无痛、微创，与目前市面上普通手术不同的是：我院的该项技术用时相对较长，因此手术完成度也更精细更完美。而且夏装的宽松性也便于整形术后愈合，小何同学可以放心地去做手术。夏季黄金假期有充足的时间，让术后伤口愈合，不影响正常的学业，还有利于隐私的保护。目前，小何同学已经顺利完成了包皮切除手术，抛掉包皮包袱之后接下来就可以安心期待大学生活的美好了！

本版撰文 王瑞梅 管俊

>>> 技术连接

金典显微包皮环切术

金典显微包皮环切术是国内老字号男科医院金陵男科医院推出的新一代创新包皮环切手术。该手术是金陵男科医院两代专家通过近20年的临床研究从17万例包皮环切手术中摸索出来的一套独特有效的包皮环切术，与普通包皮环切手术不同的是，该手术符合亚洲男性特别是中国男性的解剖学、美学、性学三大要求的微创无痛型包皮环切手术，是医学界公认的一项安全系数高、完美无痕、微创无痛的生殖整形手术。同时，该手术秉承大型外科手术的显微技术，手术过程中能将包皮当中细微血管成倍放大，令医生在手术中以更清晰、直观的视野对精确部位实

施手术，完全避免了对周边血管及神经组织的损伤，并实现小血管的精确吻合。

据了解，金典显微包皮环切术是男科手术进入显微时代的标致，在应用上，对医生专业水平、经验以及医疗设备等诸多方面都有较高的要求。金陵男科医院男科临床先进技术应用研究团表示，实施显微技术治疗需要丰富的临床经验，必须对血管解剖有透彻的了解，具备娴熟的外科技术，严把手术适应症，才能保证手术的成功率，因此只有同时具备高超专业技能和先进设备，才能真正地利用显微微创技术服务男科手术。

本版撰文 张弛 管俊



健康热线:025-52422222

84711780

医院网址:www.njilnk.com

专家在线 QQ:747144940

840657298

医院地址:南京市汉中路129号

(地铁1号线新街口站、地铁2号

上海路站下,金鹰向西100米)

(苏)(中)医广证字[2011]第07-07-011号

绿A标准，欧盟信赖 绿A畅销欧盟15年

绿A，中国螺旋藻领导品牌，中国驰名商标。这个今天在国内响当当的螺旋藻品牌，曾经在国内却不被看好。而在螺旋藻发现最早的欧洲，绿A却悄然打开了欧洲的大门。作为全球最大的天然螺旋藻供应商之一，绿A自1997年以来就瞄准欧盟市场，出口到德国、意大利、法国、丹麦等欧盟国家，并以优异的品质获得了欧盟多个成员国的广泛认可。

优异品质征服欧洲市场

螺旋藻素为天然。原生质最传统国人发见，在欧洲各大洲的生产广和广泛。欧洲的很多国家都开展过螺旋藻人工培植，但几乎都满足对自然环境苛刻的要求，人工繁殖的螺旋藻三极低，天然生长的螺旋藻，而全球仅有三个湖泊的天然生长螺旋藻：北极乍得湖、墨西哥TEX-COCO湖和厄瓜多尔科托尼湖。前两个湖泊的总储量才70多吨，螺旋藻产量甚微。

绿A在大西洋的北海深海环境生长，是独特的资源优势。绿A在全世界同类产品一直独占鳌头，国内仅有的几家螺旋藻企业，根本无法比拟。

欧洲拥有严格的食品安全管理体系。“从田间到餐桌”，全产业链的所有阶段进行全程；对无死角的质量管理体系，对每一个品种从生产、加工、运输、销售到包装出厂实行严格的质量控制和种类繁多的检测批、产地批，欧洲有关部门每年对绿A企业的检查达十万人次，抽取样品40万个以上，检验内容有

活样率成分、粗蛋白量及数据等，检验项目非常广泛。为了保证检测的有效性，德国很重视日常不育剂的突击检查，对主要食品企业的突击检查元气满满。

绿A的品质经受住了最严格的食品安全检测。2000年，绿A已到德国，一次就超过了以严谨著称的德国权威检测机构CFT(乌里克实验室)多达70项指标的检测(中国国家标准为30多项)，这无疑是国人的骄傲。第一次通过欧洲食品安全局70多项检测的产品，这是第一次，一张欧洲通行证！

国内市场爆发式增长

起泡酒是世界三大天然螺旋藻原产地，绿A基地牛产优质螺旋藻3000吨，占全球市场份额的50%。然而，早在1997年，绿A成立之初，人们对螺旋藻的营养价值和应用功用认识尚浅，因此还未被广泛认知以及相关产品在市场经营一度不景气。直至2003年，一场突如其来的“非典”让国人深刻认识到免疫力的重要性。同时由于绿A

螺旋藻出色的免疫调节功能得到人们的广泛认可。从此，绿A在国内市场开始大幅度上升。到2005年，绿A在全国市场的份额达到一个峰值，全国140多个城市成立了绿A专卖店。绿A在国内市场的销量陡然上升，成为销售额5个亿，成为中国市场航母级的领导品牌。

面对欧洲发展迅猛的绿A，绿A总经理杨红志说道：“绿A是华有国际市场的唯一国产，这离不开国内广泛的推广。目前我们的目标是占领国内市场，我们已经取得了多年。”

绿A成为“中国驰名商标” 进入国家名牌行列 受国际公约保护

4月27日，“绿A”被国家工商总局认定为“中国驰名商标”，成为保有数不多的中国驰名商标。同时绿A也是螺旋藻行业的首枚“中国驰名商标”。这次，不仅认可了绿A的品质，也标志着绿A已步入国家名牌的行列，并在全国范围得到了良好的保护。